

黄海峰赴枫树岭镇开展联系基层代表、人民群众活动暨党史学习教育主题实践活动

学史力行为民办实事谋福祉 先行先试加快推进共同富裕

董文吉主持会议

记者 郑文彬 唐家凯

6月2日,县委书记黄海峰赴枫树岭镇开展联系基层代表、人民群众活动暨党史学习教育主题实践活动,深入了解代表意见办理和枫树岭镇2021年县、镇民生实事进展情况,面对面听取基层代表和人民群众关于推进共同富裕建设的意见建议。黄海峰强调,要以党史学习教育为契机,进一步发挥基层代表联络站的功能作用,深入联系服务群众,为全面推进乡村振兴、加快实现共同富裕作出更大贡献。

县人大常委会主任董文吉主持会议,副主任洪永鸿参加。

在听取交流发言后,黄海峰指出,各位代表聚焦共同富裕建设,围绕关系群众切身利益问题提出了中肯的意见建议,充分体现了代表们强烈的为民服务意识、殷切的共同富裕期盼,充分展现了代表联络站的平台优势。各承办单位要抓紧落实、持续跟踪这些意见建议,将党史学习教育融入联系群众、服务群众的全过程,真正把实事办好、好事办实。

黄海峰强调,办好民生实事,既是党史学习教育的部署要求,又是生态特区建设的应有之义,也是实现共同富裕的具体载体。各级党员干部要沉到基层、深入群众,更好地听民

声、汇民意、聚民智,把民生实事办进群众心里。要全力争取资源要素保障支持,加快推进民生实事工程建设,高质量完成全年目标任务,让发展成果惠及更多群众。

黄海峰强调,要推动代表联络站发挥更好作用。要推进“线下+线上”,进一步加强联络站建设,建立健全工作机制,加快推进信息化建设,真正打通代表联系群众“最后一公里”。要推进“固定+流动”,突出问题导向,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”。要推进“上传+下沉”,既深入一线了解社情民意,又加强重大决策政策的宣传引导,努力建设代表满意、群众满意的联络站。

黄海峰要求,要推动大下姜在共同富裕建设上体现更多示范。要着眼更富更美,加快推进“大下姜”产业均衡发展,进一步紧密联动运营,聚焦重点整合资源,走出“先富帮后富、区域共同富裕”的乡村振兴新路子。要激发创新创造,进一步培育发展壮大新型业态,不断扩大“两进两回”成果,为实现共同富裕提供有力支撑。要坚持主体主责,积极争取资源、政策、要素等支持,深入研究市场抢抓发展机遇,进一步激发拼搏争先的精神,合力推动“大下姜”在各项事业上始终走在前列、干在实处、勇立潮头。



县一医院 “爱眼日”里忙护眼

6月6日是第26个“全国爱眼日”,主题是“关注普遍的眼健康”。期间,淳安县第一人民医院开展了一系列爱眼护眼活动。

该院眼科团队为千岛湖新世纪幼教集团的300多个孩子进行了电脑验光及视力筛查,认真细致地做好视力检测和验光度登记。还为孩子们上了一堂题为“呵护双眼,为‘eye’守护”的护眼知识讲座。爱眼日当天,医院将为所有眼科就诊患者实行免挂号费服务,就青光眼、白内障、干眼、近视、弱视等问题为患者一一解答。

通讯员 徐建晖 牟虹

姜家镇民生办学史力行

记者 汪苏洁 通讯员 汪林崇

连日来,姜家镇民生办(人口计生协会)联合姜家中心卫生院、司法所、平安办等多个部门,开展了喜迎建党100周年系列活动,引导群众永远跟党走,建功新时代,奋进新征程。

开展群众性宣传活动。该镇民生办依托镇村两级计生办组织网络和线上线下活动阵地,开展形式多样、丰富多彩的宣传

庆祝活动、“5·29”计生协会会员活动日主题宣传活动等形式,村级采取入户走访、发放宣传读物等形式,宣传优生优育、家庭健康促进等和计生家庭生活密切相关的政策法规,以及防电信诈骗知识、急救护理常识,做好服务群众工作,倡导文明健康新时尚,助力乡风文明建设。

开展座谈会及学党史活动。镇民生办以庆祝中国共产党成立100周年为主线,通过召开座谈会、瞻仰唐敦禄烈士

墓活动、组织计生特殊家庭谈心会等形式,回顾建党100周年的奋斗历史,学党史、悟思想,凝聚广大会员群众的精神力量。

开展惠民服务活动。该镇还开展了优生优育指导、家庭发展帮扶等服务,上门走访慰问计生特殊家庭、留守儿童、留守老人,倾听他们的心声,了解他们的诉求,帮助解决实际困难,为困难群众送去党和政府的关怀和温暖。

文昌农商行支行红馆开设课堂



通讯员 方光前 郑晓峰

近日,淳安农商银行文昌支行党支部一行专程来到中国工农红军北上抗日先遣队纪念馆敬先烈、学党史、悟初心。面对鲜红的党旗,全体党员重温了入党誓词,表示要在金融惠农方面作出自身应有的贡献。

开发集团党员创建一线组团



通讯员 洪益廷 罗华雯

结合当前我县全国文明城市创建和“国卫”复评工作,近日,新安江开发集团下属东南片林场党支部联合城东社区,走进朝阳新村开展全国文明城市创建党员志愿服务活动。

活动中,党员志愿者分成环境卫生整治组、垃圾分类公益宣传组、文明劝导组等进行活动。部分党员家属也志愿参与服务活动。党员们还对城东社区的四户困难家庭开展集中走访慰问活动。

中洲镇防暴演练进校园

记者 汪苏洁
通讯员 姜艳霞 余慧娟

近日,中洲镇平安办联合汾口镇派出所,走进辖区中小学以及幼儿园,开展防恐防暴

演练活动。

活动中,派出所工作人员通过集中宣讲的方式,对全体教职工进行了演练安全知识培训,讲解了防暴处置过程中的难点、技巧,还现场向教职工进

行示范教学。同时,学校也组织了“防恐防暴”相关主题班会。随后,在专业指导下,全校教职工开展了情景模拟实战演练,进一步增强了校园安保队伍的实战经验。

鸠坑乡百年党史润少年

通讯员 姚玉叶 倪明娟

将剪纸和党史学习教育相融合,会碰撞出怎样的火花?5月30日,鸠坑乡妇联特邀县家庭教育讲师团的方丽芳老师,同时组织乡妇联执委、“红美人”等,在鸠坑乡中联村儿童之家举办了“巾帼护童心,剪纸敬百年”欢庆六一剪纸活动。

孩子们按照志愿者的指导,迅速来到活动室,方丽芳老师给孩子们讲解了“红船上的党史”,同时现场教少年们剪纸“南湖红船”。

在活动现场还举行了“记忆测试大挑战”等小游戏,用15秒钟记忆抗日英雄的图片,回答问题。“少年兴则国兴,少年强则国强!虽然我们强起来了,富起来了,但我们还是要拿起笔杆,好好学习,继续做祖国的守护者!”孩子们一个个侧耳倾听,神情专注,纷纷表示这是快乐且有意义的一天。

据了解,该“儿童之家”设立了影音厅、阅读室、学习室、活动室等相关功能室。鸠坑乡“红美人”志愿者、“鸠小青”宣讲团、团委、工会等新时代文明

实践志愿者经常组织辅导孩子学习活动,同时开展爱国主义教育和防诈骗、垃圾分类、森林消防等教育,帮助孩子们“扣好人生第一粒扣子”。

鸠坑乡相关负责人表示,接下来,将充分发挥儿童之家作用,围绕建党100周年,深入开展“唱党史”、“讲党史”、“奏红歌”等一系列新时代文明实践教育活动,不断丰富、深化、拓展党史学习教育形式,教育引导广大少年儿童进一步加深对党史的认识,厚植爱国主义情怀,做一个合格的时代追梦人。

抓人才抓发展 谋创新谋未来

张鸿斌参加

记者 王筱倩 唐家凯

6月3日,县委人才工作领导小组会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述,审议通过《关于调整完善淳安县县委人才工作领导小组的通知》、《关于进一步明确县委人才工作领导小组成员单位工作职责的通知》等文件,并对全县人才工作进行再安排再部署再落实。

县委书记、县委人才工作领导小组组长黄海峰出席并讲话,县委副书记、县长张鸿斌,县委常委、组织部部长费林建参加。

黄海峰指出,今年以来,县委人才工作领导小组始终坚持党管人才原则,认真贯彻落实中央和省市委人才工作各项部署要求,聚焦生态保护和绿色发展主题,以更加开放的姿态、更加宽广的格局和更加灵活的机制加速人才集聚,呈现出抓“第一资源”的意识更强、服务发展的思路更清、引才聚才的举措更实、人才发展的环境更优等特点,全县人才工作取得阶段性成效。在肯定成绩的同时,我们也要清醒看到存在的问题和不足,突出重点、持续发力、强化措施,主动应对高铁开通后大城市人才“虹吸效应”带来的巨大挑战,培育打造淳安人才“用武之地”,完善人才引配套体系建设,进一步传递淳安人民重视人才、渴望人才、珍惜人才的态度和决心。

黄海峰强调,要精准发力、提升实效。人才引育要更加突出重点,进一步靶向施策,紧盯领军人才、青年人才、技能人才招引,建立科学化、差异化、精准化的人才工作模式,把人才的“基本盘”做得更大;人才使用要更加聚焦发展,把人才资源与发展需求紧密结合,加大“千岛湖论坛”、“两山”高层次人才集聚区、千岛湖智谷等平台的能级提升突破,推动人才、项目、产业深度对接融合,打造一支懂技术、善经营、会管理的乡村特色人才队伍,以“人才指数”拉升“发展指数”,把人才的“大磁场”建得更强;人才服务要更加体现精细,聚焦住房、医疗、子女教育等人才关注问题,进一步优化政策环境、服务环境、生活环境,把引育留用的成效做得更实。

黄海峰强调,要压实责任、形成合力。全县上下要把人才工作摆在更加突出位置,进一步健全党委统一领导、组织部门牵头抓总、有关部门各司其职、社会力量广泛参与的工作格局,强化责任落实,提升专业能力,突出考核评价,集聚淳安“人气”“才气”,为打造“重要窗口”生态特区魅力风景线提供坚强的人才保障和智力支撑。

文明创建在行动

县教育局 强化网格共建

县教育局组织机关及直属单位党员干部赴阳光社区七星花园、木材公司及碧水花园三个小区开展网格共建环境卫生整治。据统计,全天清理辣椒、玉米、长豆等植物近千株,清理杂物五大车。特别是面对碧水花园某栋居民楼前一直存在乱堆乱放乱建的老大难问题,该局和阳光社区齐心协力,攻坚克难,彻底清理出一车铁桶、塑料桶等堆积废弃物。

林业局 进店入户全覆盖

县林业局组建党员、巾帼、工会、团员、林场5个“入店入户”集中宣传小组开展宣传活动,积极配合牵头单位,与各共建单位形成合力。截至目前,已完成入户走访278户,征求到意见建议5条。联合供电、机关事务局完成入店宣传195户,完成率100%,征求到意见建议3条。